
Драган Ђилас: ДС неће учествовати у раду владе, можемо у Скупштини да сарађујемо и са НДС
четвртак, 17 април 2014 12:11

Београд - Након разговора с председником Србије, који данас обавља консултације са
странкама око нове владе, Драган Ђилас изјавио да ДС неће учествовати у раду владе.

  

  

Ђилас је новинарима након састанка са Томиславом Николићем рекао да је, током
разговора у кабинету председника, изнео бојазан због великог пада стандарда грађана.

  

"Изразили смо бојазан према многим идејама и мерама које се најављују и које могу
довести до смањења животног стандарда грађана и отпуштања људи. Не видим тај
инвестициони процес који ће довести до побољшања", рекао је Ђилас.

  

Он је такође рекао и да се ДС оштро противи идеји ротирајућег председника Скупштине
Србије, јер је, како каже, сматра понижавајућом. Он каже и да је од Николића тражио
да се одустане од идеје ротирања. "Не слажемо се са идејом ротирања, она је
неозбиљна и унижава углед тог дома, не само што је председник парламента, ако се
нешто деси председнику државе, најважнији човек у земљи и залажемо се да се од
такве идеје одустане", навео је Ђилас.

  

На питање да ли ДС спремна да буде стожер опозиције у Скупштини, Ђилас је рекао да
је то била идеја али да је о томе рано говорити јер се не зна ко ће од парламентарних
странака чинити владајућу коалицију.
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Такође, додао је Ђилас, Демократска странка и он немају проблем с тим да у Скупштини
сарађују са било ким, па и са НДС Бориса Тадића.

  

Пре делегације ДС, са председником Србије разговарала је делегација СПС-ЈС-ПУПС.

  

Ђилас: Неутемељене идеје да НАТО плати одштету, иако је штета огромна

  

Председник Демократске странке (ДС) Драган Ђилас рекао је данас да су
"неутемељене идеје" о томе да би Србија могла да тражи одштету од земаља НАТО због
бомбардовања 1999. године, иако је Србији тада, како је рекао, нанета "огромна" штета.

  

Ђилас је новинарима у Београду казао да је штета од бомбардовања "несумњиво
огромна", да се мери милијардама долара, али да "нисмо ми ти који на то можемо да
утичемо".

  

- Није та штета само у парама, то је штета у уништеним животима и уништеној држави
која се никада, нажалост, неће надокнадити - рекао је председник ДС након разговора
са председником Србије Томиславом Николићем о новој влади.

  

Николић је јуче у Ужицу критиковао НАТО због бомбардовања Србије и оценио да је то
нецивилизацијски преседан "за вјеки вјеков".

  

(Танјуг)
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